

# 以雪为令 全力以赴 奋战一线

## 不畏严寒

# 我市全面开展城市绿地清雪工作



为造型松清雪



给对接白蜡搭防风罩

本报讯(记者 李蕊)12月11日,暴雪过后,为降低树木绿植损失、保障人民生命财产安全,市道路绿化中心全体工作人员立足岗位职责,以雪为令启动应急抢险机制,将清雪除冰、植物防寒、应急处置等各项措施落实到位,全面开展城市绿地清雪工作。

根据市园林绿化中心防范极寒天气的工作部署,市道路绿化中心提前对车辆进行保养,更换防冻液,准备防滑链;安排抢险值班人员提前巡查,出动雾炮车1辆,三轮打药车1辆,喷施防冻剂

85万平方米,出动高空作业车1辆协助养护公司给对接白蜡搭9个防风罩,覆盖保温膜3000余平方米,对不耐冻的乔灌木枇杷树、石楠树、玉兰树、红花继木树桩、无刺枸骨球等,缠保温棉、搭防风罩约3100棵。

当日,为及时消除积雪隐患,市道路绿化中心采取人机结合的作业方式,派出绿化巡查和抢险分队,对市区绿化开展24小时不间断巡查排险工作。绿化工作人员一方面利用打雪杆等工具对行道树、绿化带进行人工清雪,另一方面利用铲车、高空

作业车等大型机械设备对折枝、断枝进行及时清除,特别是受损严重的大叶女贞,解放大道、南环、荣校路等路段的大叶女贞断枝有百余处,已处理60余起,剩余部分仍在处理中。同时,绿化工作人员清理常青树木积雪约8500棵,清理园路积雪约5万平方米。

3天来,从预防到当日清雪,市道路绿化中心约累计出动1257人次、抢险车辆156车次,清扫绿地面积约32万平方米,加固苗木98余株,排除断枝、折枝险情70余处。

## 卫辉市后河镇 清雪除冰让居民出行安全

本报讯(记者 刘志松 通讯员 张秀明)12月10日夜到11日清晨,我市迎来了一场降雪。卫辉市后河镇党委、政府高度重视本次降温天气,及时发布预警信息,制订应急预案,充分作好准备,迅速由“备战”模式切换至“作战”状态。

11日上午,后河镇第一时间启动应急预案,迅速组织机械20余台次,出动清雪志愿者300余人,采取机械和人工相结合的方式,抢抓作业时间,加快积雪清理(如下图),恢复道路畅通,保障居民出行安全。

接下来,后河镇将持续关注天气变化,及时发布寒潮天气预警,做好风险隐患排查,加强应急值班值守,摸排解决群众急难愁盼问题,确保群众安全温暖过冬。



## 原阳县公路事业发展中心 快速反应清雪保道路畅通

本报讯(记者 刘志松 通讯员 苏志科)12月10日晚,我市大范围降雪。为保障群众安全出行,原阳县公路事业发展中心以“雪”为令,按照“随下随清”的原则,采取机械化梯队除雪作业,进入备战状态的应急抢险救援队及应急救援机械迅速出动,开展清雪作业。

11日凌晨3时,该中心迅速启动应急预案,建立统一指挥、快速反应、高效协调、果断处置的应急机制,明确职责,落实分工,严格执行领导带班和24小时值班制度,应急救援队全体成员保持信息畅通,进一步提升快速反应能力和信息敏感性,确保妥善处置紧急情况,最大限度保障群众出行安全。

该中心对安全防范重点加大排查。总支书记、主任韦德刚带领班子成员分路段、分责任,深入道路开展安全隐患排查整治,加大桥梁、急弯陡坡、路面结冰等事故易发路段的巡查频次,及时处置安全隐患。

该中心对交通量大且易结冰的重点公路、桥梁,储备应急所需的防滑料、锥形桶、铁锹、编织袋等



物资准备充足,让人员整装待命。

从12月11日凌晨3时,该中心对道路积雪进行清理,采取“推雪铲+小型清雪机械+人工辅助”的方式迅速清雪,对急弯陡坡、重要十字路口和事故多发路段等关键节点派专人值守。养护人员不间断巡查,并根据路面降雪情况,及时安排抛洒融雪剂和防滑砂,清除路面积雪,全力做好所辖路段清雪防滑工作。

凌晨6时,该中心机关全员上阵,到分包路段开展清理积雪志愿服务活动(如上图)。装载

机、清扫机全上阵,工作人员手持铁锹、雪铲等劳动工具,分区域清扫路上积雪,迅速完成积雪清理工作,为附近居民出行带来了便利。

此次行动出动人员180人,出动3台装载机、3台除雪铲车、1台刮平机清理干线公路积雪。8个基层道班、1个应急抢险中心,在急弯、陡坡、立交桥下、大型桥面抛洒融雪剂15吨,清理境内公路积雪120余公里。目前该中心所管养国省干线道路安全畅通。

## 高新区社会事务局 扫雪除冰保学生安全入校

本报讯(记者 陈曙光)为消除雨雪天气冰冻带来的安全隐患,保障广大师生出入安全和校园内的道路畅通,12月11日,高新区社会事务局以雪为令,迅速启动扫雪除冰应急响应,以科室为单位下沉网格到市二十一中和高新区新一街中学开展义务扫雪活动。

在活动现场,大家挥动扫把、铁锹,个个精神抖擞,干得热火朝天(如下图)。在大家的共同努力下,校园内主要道路的积雪很快被清扫干净,为广大师生出行开辟出通畅之路,消除了孩子们入校后的安全隐患。

带队到校充当应急突击队员的局长周正伟表示,高新区社会事务局将持续关注天气情况,继续做好应对极端天气的应急准备工作,全力保障辖区学生安全入校。

